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1 1.板橋社⻑が真っ先にやりたい、あるいは既に着⼿した企画や施策があれば差し⽀えない範囲で教えて頂きたいです。 ○

2

・発表されているデータを⾒る限りでは、J1で安定して戦うためのチーム⼈件費は、20億〜30億円ほどと⾒られます。ただ、J2ではトップでも20億に届いていない
ようです。そういった意味では、20億以上の⼈件費があるかないかで、違いも出てくるのかなと、単純に考えてしまいます。現状の仙台の⼈件費は把握していませ
んが、将来的にも、⿊字を重ね、それだけの⼈件費を安定的に確保し続け、強いチームを作られていくことを期待したいですが、それらについてはどのように考え
ていますか。

○ ○

3 ・新社⻑に。何故就任しようと思ったのか？決断の根拠を知りたい。 今、何を⼀番変えたいと考えているのか？ ○
4 ・不祥事の調査について、当然限界があるのはわかるが仙台の限界とはどこまでなのか？ ○

5
・社⻑さまへ  ①社⻑就任以前のベガルタのイメージは？ ②メディアにもどんどん出てベガルタをアピールしてください いろんな⾯で私達が⼤好きなベガル
タをぜひぜひ、よろしくお願いいたします

○

6 ・社⻑⼈選  どのような⼈選(理由)で、板橋社⻑に決まったのですか？ ○
7 新規スポンサーの計画は？ ○
8 毎年1億近くは売り上げを上積みしていかないと安定した経営・成績の達成は難しいと思われるがそのための施策はあるのか？ ○ ○
9 ユニホームの広告枠がまだ空いているが今季中にスポンサー獲得の可能性はあるのでしょうか？ ○

10
チームの売上が20億半ばだが、以前の計画では将来的に30億円以上の売上まで持っていくとの⽬標があったかと思う。現在の売上に対する評価と今後の⾒通しをお
聞かせ頂きたいです。

○ ○

11
・現状、お客さんが1万2000⼈くらいを超えると、どこの飲⾷ブースも混雑してしまい、特に、ゆっくり来たお客さんは、飲⾷を満⾜に購⼊できないパターンが多
い気がします。例えば、ビールの売り⼦のように、お菓⼦や軽⾷だけでも、スタンドで売り⼦販売してくれるような形を、試合前〜試合中でできると、満⾜度が変
わるのかもしれないと感じたのですが、いかがでしょうか。

○

12 ・⻑崎戦で出店していた⿅島の焼き芋屋さんがすごく美味しかったのでまた出店してほしい。 ○

13
・ビール売り⼦さんの更⾐室 スタジアム内に⽤意されていますか？売り⼦さんたちがトイレ洗⾯台前で着替えているのを⾒かけました かわいそうに感じまし
た。

○ ○

14
・選⼿ロッカー  ロッカー室のグレードアップをお願いしたいです 選⼿、チームのコンディション、モチベーションアップの助けになると思うからです。スタ
ジアムリニューアル計画があるので容易にはいかないでしょうが、それまでの間にできることはないでしょうか。以前からだいぶ気にかかっています。

○

15 ミライID（障害者⼿帳）のアプリがありますが、チケット前売り券を導⼊してください。（⾦沢・ガンバ⼤阪・琉球は既に導⼊しています。） ○

16

席割について
バックスタンドのサポーター応援エリアは常態的に1ブロック程度空席のエリアがあるが、縮⼩の予定はあるか？
チケット価格について
⼤⼈とU-23という設定だが、価格差が⼤きいと思う。
⼩中⾼と⼤学・専⾨学⽣と⼤⼈のように3つにしたりするのは難しいのか？

○

17

ビジターチケットの集客が多く⾒込まれる試合においては、ビジター席の拡⼤を積極的に実施して良いと思う。

5/13⼭形戦のビジターゴール裏及びビジター指定席は完売になっているが、その他の席は全て完売になっていない。（5/11現在）
集客数を確保するために、ホームのサポーターでスタジアムを埋め尽くすことができないのであれば完売しているビジター席を拡張することでより収益につなげる
ことができる。
例えばビジターゴール裏(2,800円)を拡張し、ゴール裏南ホーム(2,600円)を縮⼩することで収益も向上する。
そもそもホームのサポーターでスタジアムを埋め尽くすことができれば良いが、現状、それができないのだからビジター席の拡⼤は積極的に⾏うべき。

○

18
2.社⻑交代の頃からアンケートのメールがこなくなりました。たまたま私にこないだけなら良いですが、とても有意義な施策なので、今後も継続して頂きたいで
す。

○

19 ソシオ会員特典はありますが、年チケ、それもS席以上の⾼額の⽅への特典があってもよいのではないか？ ○

20
・年間チケットで購⼊した座席を変更できるか。 →⼀⼈で購⼊した⽅が、隣の席の⽅に試合中ずっと話しかけられて不快な思いをしたそうです。同様に単発で購
⼊した席でもその試合中に座席変更ができるシステムがあると嬉しいです。近隣の席の⽅がうるさい・⽇当たりが良すぎるので⽇の当たらない席に移動したいなど
実際座ってみないとわからないので。

○

21 ・シルバー席の席種が少ないように思える。 席種ごとに割引率を変えてもよいので、もう少し選択肢を増やす予定はあるのか。 ○
22 ・他クラブのように受注⽣産でいいので選⼿のアクリルスタンドを販売してほしい。（ガチャはサイズが⼩さすぎる） ○
23 ・多くの⼊場者数が⾒込める⼭形戦への盛り上げ⽅に特別意識が感じられなかったが何故？ ○
24 ・後半は順位次第で⼊場者数が⼤きく変わっていくと思うが、現状のチーム状態から後半に向けた仕掛けは今から考えているのか？ ○

25
・割安チケットや無料招待を実施した場合、年チケ者や定価購⼊者へのケアは考えている のか？（かつて頻繁に割安チケット企画を実⾏した際、年チケを購⼊し
ていた数⼈が頭にきて翌年更新しなかった⼈がいる。）

○

26
・SOCIOファンクラブ 会員特典が増えてとてもよいです。かつては、会費ほどのお得感はないように思っていましたが、ベガルタへ献⾦、貢献！の気持ちで加⼊
していました 加⼊者が増えるのでは？

○

27

サポカン開催ありがとうございます。
前社⻑の時は定期的に開催していただきました。
新社⻑におきましてもこのように定期的に
サポカンを開催していただけるのでしょうか。
(質問というか、要望というか、、)
当⽅県外サポなため、このサポカンを
⾮常に貴重な機会と捉えております。

○

28

・先⾏⼊場について
前回のカンファレンスで抽選システムは⼿作業に近くて前回の番号などを反映していないとの話であったが、今までずっと後ろだった⼈からすれば不公平ではない
か。そのようなレベルであればサポーターの⽂化であるシート貼りに戻したほうがよい。
また、毎回応募のシステムだと応募するのを忘れがちになるので抽選を続けるのであれば⼀気に応募できるようにしてほしい。

○

29

秋⽥戦で友⼈がゴール裏で観戦したところ、席が⾒つからず途中で帰った家族がいらしたそうです。久しぶりの15000⼈越えは良かったのですが、このようなこと
があればまた来たいと思わないと思います。ちなみに秋⽥戦ではベガッ太ぬいぐるみプレゼントがあり、それは好評だったと思いますがぬいぐるみが予想以上にが
さばって、席に置いていた⽅が相当数いたようです。それで尚更⾃由席は空席がなくなったのではないでしょうか？チケットを買わずに席に置いたら没収など、⾒
回りとアナウンスが必要だったと思います。配った後についての想像⼒が⽋如したと思わざるを得ません。

○

30

試合終了後に1列⽬まで下りてくる客はいまだに絶えませんが試合前のピッチ内アップの時もおり、⾼くゲーフラを掲げる⼈もいる為前の⽅の席の⽅はピッチ内アッ
プもろくに⾒えないことがあります。この場合、⾃席から下に降りてくるだけでなく、1列⽬の⽅が⽴ち上がってゲーフラを⾼く掲げることもあります。2、3列⽬の
⼈は全く⾒えなくなります。北メインは選⼿たちが戻ってくるところなので、その時間帯だけでも警備かスタッフが来て注意してくれると助かります。また⼿すり
にでも注意書きを貼ってもらえないかと毎回思う次第です。

○
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31
・試合後のTwitterなどを⾒ると、あれほど注意を出しているのに、いまだ、後⽅の座席の⽅が、前⽅（最前列）に来ることがあるようです。それについて、例えば
警備員などを⼀定数配置して、必ず声がけをするということは、どうしても難しいのでしょうか。

○

32
・選⼿のファンサービスが、練習場ではできなくなっていて、今後はどうなるかわかりませんが、例えば以前のように、選⼿のサイン会、あるいは2ショット撮影会
など、スタジアム内で開催する可能性はないのでしょうか。練習場でできるようになったとしても、どうしても平⽇に練習場に⾏けない⽅もいると思います。

○

33
※試合運営で以前から話が出ているゲートでのチケット確認について、どうなっていますか？今週もS S席の知り合いからも苦情を聞きました。早めの対応をお願い
したいです。

○

34 ※5類への移⾏に伴い他チームはファンサ再開しているところも出てきていますが、ベガルタのファンサ再開の予定はありますか？ ○
35 ・⾃由席でチケットを購⼊していない⼩さいお⼦さんを席に座らせている⼈が多い。 ○

36
通路や出⼊⼝に⽴⾒禁⽌の看板を出して欲しい。 ⼤分戦をゴール裏北で⾒てた時、サッカー協会の招待客の親⼦連れの⽅がずっと通路に⽴ち⽌まって観戦してい
て、中には階段に⽴ち⽌まって観戦されてた⽅もいた。最近試合前にアナウンスされてますが、キックオフ後に来場していたので、やはり⽴⾒禁⽌の看板があれ
ば、よりわかり易いと思いました。指定席でもずっと通路や出⼊⼝に⽴って観戦している⽅もいます。

○

37
・禁煙マナーの呼びかけ アナウンスされているのを聞きました。よい取り組みだと思います ⼀般市⺠の⽅にとっては、サポーターのマナーが悪い=ベガルタ悪
い、嫌いになりますからね 私たちサポーターも気をつけましょう。

○

38
・先⾏⼊場事前申込み制  数々の試⾏錯誤をありがとうございます よい取り組みなのではないでしょうか？ シート貼りは時間とコストがかかります それが
できる⽅は限られるでしょう デジタル申込みができない⽅にとっては困る⽅法でしょうが、それに対しては当⽇、整理券ももらえますのでね

○

39 ・スタジアムやSNSなどで多くの誹謗中傷が⾒られる現状があるが、クラブとしての対応や対策についてお聞きしたい。 ○ ○

40
クラブから誕⽣⽇に選⼿からのバースデーメッセージをいただきますが、１⽉⽣まれだと選⼿がオフだという事でクラブからの⽂⾯になります。メッセージをいた
だけるのは⼤変嬉しいですが、１⽉⽣まれにも動画を送る予定はございますでしょうか？選⼿が無理な場合、監督やベガッ太さんから動画をいただけると嬉しいで
す。

○

41 ①社⻑が変わってからベガッ太の試合前社⻑定時連絡ツイートが無くなったがそれは現社⻑の指⽰か？ ○

42
⼩学⽣1年⽣のランドセルの⻩⾊いカバーを、以前のようにベガッ太くんの仕様にできないか？

⼩さい頃からベガッ太くん、ベガルタ仙台を暮らしに浸透させましょう。
○

43 ※各市町村を応援する選⼿が決まっているので、それをもっと活かしたイベント、企画が試合の時にあれば楽しいと思うのですが。 ○
44 ・古紙回収の受付時間を早めてほしい。重いものを持って歩くのは無理。 ○
45 ・各⾃治体の温度差はあると思うが、それをどう埋めていくのか？ 何かしらイベントを実施した所と⼿つかずの所の⽐率は？今後の計画は？ ○

46
・ホームタウン活動  ホームタウンブースに選⼿パネルが置かれるようになって、とてもよかったです。選⼿を通してホームタウンに親近感に感じられ、選⼿を
通してホームタウンの⽅々とのコミュニケーションがしやすくなりました。県内全市町村がホームタウンとなっていますが、今後はホームタウン活動や連携をどの
ように考えていますか？

○

47 トップチームに結果以外でどういう事を求めていてそれに対する現時点での出来ている所と⾜りない所を教えて下さい ○
48 ⽬標修正はありますか？ ○
49 ・チームは厳しい状況にあるが、監督の交代などは考えられるのか？また、その基準はどのようなものなのか？ ○
50 これだけ戦⼒を有しているにも関わらず浮上のきっかけが掴めていない現状で、J1昇格の本気度を⾒せて欲しい。補強について考えているのか？ ○
51 チームの将来ビジョンを聞かせてほしい ○
52 ・昨年の9⽉に伊藤監督が就任してから現在までチームとして戦術的な進歩がほとんど感じられない。この現状を強化部はどう受け⽌めているのか伺いたい。 ○
53 ・今後のクラブとして⽬指すフットボールスタイルは明確化されているか、⼀貫性のある育成プランはあるか ○

54

②北野さん並びに選⼿のコンディショニング関係を管理している⽅へ
いわき戦や秋⽥戦、藤枝戦も特に顕著だったが、選⼿個⼈単位のレベルで相⼿選⼿にフィジカル負けする選⼿が多すぎると感じる。パスミスやスローインミス、
キーパーからのパントキックミス等も多々あるものの、同カテゴリの選⼿相⼿なのにフィジカルで簡単にいなされ過ぎなのではと思うがその辺りに関して今後どう
して⾏くのかを聞きたい。

○

55 夏の選⼿補強の⽅針について ○

56

・2023シーズンのここまでの振り返りと、これからの展望
・2023シーズンのチーム状況を好転させるための取り組み
・この先5年の⽬標
・サポーターに求めるもの

○

57 チーム成績、運営含めて、今シーズンはなにを⽬指すのか？その達成可能性を数値で⽰してください？ ○

58

①14節A⽔⼾戦は⾮常に不甲斐ない内容だった。試合を⾒る限り、未だにチームの戦術が浸透しておらず、巻き返しへの期待が⽇々薄れてしまう。現状を⼤きく変
えるには素⼈考えだと夏補強を期待してしまうが、資⾦的余裕はどれだけあるのか伺いたい。債務超過は解消されたとはいえ補強資⾦はほとんど⽤意されていな
い、というのであればこちらも覚悟を持って応援するのでこの場で伝えてほしい。
②強化部と伊藤監督との間で、進退に関わる話し合いは最近持ったのか知りたい。

○

59 夏の補強に回せる資⾦はあるのか？ ○

60
現状の成績ではJ1昇格よりもJ3降格を⼼配しなければいけない状況です。成績不振の原因は分析できているのか？反転攻勢できる要素はあるのか？
勝ち点80を取って昇格という⽬標を達成するためのロードマップは明確にできているのか？

○

61
監督を変えろ変えろと意⾒があります
⾃分の中で変えて欲しくないため皆さんがどう思ってるか意⾒を聞きたいです

○

62
・⽬標設定について
前半戦の勝点⽬標であった40の達成が事実上不可能になったがどのように感じているのか。現状の原因を⾔葉を濁さず、はっきりと伝えてほしい。頑張りますでは
なく現状に対する⽬標設定をお願いする。

○

63
J2優勝、J1昇格を⽬標として、昨年失敗しました。今年も14試合経過し、勝ち点17、得失点差+1の13位であり、現状について、どう評価して、何が原因か。⽬標達
成のため、ウィークポイントを克服するべく、具体的にどのような施策を⽴てて、実⾏していくか、⽰してください。

○

64 ここまで結果が出ない原因はなんだと思いますか？チームとしての分析結果を聞いてみたい。 ○

65
スクール校によって温度差がありすぎる。泉区はトップ選⼿が来たりするが地⽅は何もなし。これでは他スポ少に流れていく。ベガルタ仙台に憧れる⼦供がいなく
なる。もう少しスクールに⼒を⼊れてほしいですか

○

66
プロの世界なので実⼒がすべてですが、ベガルタユース出⾝者をせめてベンチ⼊りさせるなり、ユースの⼦たちに夢を与えてほしい。
なんのために獲得したのか分からない。

○

67
下部組織の育成について
 トップチームへの育成からの登⽤が少ないのではないか？どういうチーム作りをしようとしているのか⾒えない。トップチーム監督器⽤ににいて、⼀貫した⽅針
のもとチームづくりをしてほしい。

○

68 ・今季はユースが好調というのをよく⾒ます。ここからどのようにトップへ繋げていくと考えているか、現段階での構想を教えて下さい。 ○


